
Protokoll fört vid Skånska Fältrittklubbens årsstämma 
måndagen den 5 maj 2025

Plats: Jägersro

Tid: kl. 18.00 – 19.30

Närvarande:
4 Hedersmedlemmar och 64 medlemmar samt som inbjudna;
Anders Lillius och Björn Nilsson från SG.

Ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

§1 Val av 2 personer att jämte ordförande justera stämmans protokoll

Ingrid Önning och Roger Hansson valdes att jämte ordförande 
justera dagens protokoll.

§2 Upprättande och godkännande av röstlängd.

Röstlängd upprättades genom upprop, varvid fastställdes att  
4 hedersmedlemmar och 64 medlemmar var representerade.

§3 Godkännande av dagordning

Stämman godkände tidigare utsänd dagordning.  

§4 Fråga om kallelsen till stämman skett i behörig ordning

Kallelse ska ske senast 5 veckor före stämman.
En personlig kallelse med föredragningslista skickades ut till 
medlemmarna den 28 mars, 5 veckor innan årsstämman.

Stämman godkände att kallelse skett i behörig ordning. 
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§5 Styrelsens berättelse

Styrelsens berättelse skickades ut till medlemmarna inför stämman. 
Inga frågor angående berättelsen ställdes på stämman

Stämman godkände styrelsens berättelse utan uppläsning.

§6 Revisorernas berättelse

§7 Fastställande av föreningens resultat- och balansräkning

Stämman fastställde föreningens resultat- och balansräkning för räkenskapsåret 2024.

§8 Fråga om ansvarsfrihet åt styrelsen

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024.

§9 Fastställande av årsavgift för nästkommande år

Styrelsen föreslår oförändrad årsavgift för nästkommande år.
300: -, 150: - för person under 25 år samt 50: - för person under 18 år.

Stämman godkände årsavgiften för nästkommande år enligt styrelsens förslag.

§10 Fastställande av arvode för styrelse, revisorer och revisorssuppleanter

Styrelse, revisorer och övriga valda har själva avsagt sig arvode.

§11 Val av styrelse

Valberedningens förslag till styrelseledamöter, tillbakadragen kanditatur 
samt en inlämnad motion med motförslag gav förslag på två kandidater
för omval;

Omval: Håkan Birger 3 år

     Björn Malmberg 3 år 

Revisorernas berättelse skickades ut till medlemmarna inför stämman. 

Inga frågor angående berättelsen ställdes på stämman

Stämman godkände revisorernas berättelse utan uppläsning.

Stämman godkände i enlighet med förslag.
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§12 Val av revisorer och revisorssuppleant

Valberedningens förslag omval;

Helene Raue 1 år 
Ann-Kristin Halpin               1 år
Pia Påhlstorp (suppleant)   1 år

Stämman godkände enligt valberedningens förslag.

§13 Val av ordförande och ledamöter i valberedningen

§14

Valberedningen har för 2025 en ledamot kvar och fyra vakanser, men en 
inlämnad motion med förslag på ytterligare ledamöter vilket gav förslag;

Jaana Alvesparr  Omval 1 år
Per Gällström (sammankallande)               Nyval   1 år
Anders Klemedsson 
Christer Schildt
Anja Rhodin

            Nyval   1 år

Stämman godkände samtliga som ledamöter i valberedningen för 1 år. 

Av medlem väckt förslag som skriftligen tillställts styrelsen senast 
3 veckor före stämmans avhållande

a,En  motion från Martin Persson med förslag på omval av Björn Malmberg
 till styrelseledamot för att få kontinuitet i dagens läge.

    Motionen hänskjuts till punkt 11 där den avhandlades av stämman.

b,En motion från Kristina Anderson med förslag på vidtalade ledamöter för
    valberedningens vakanta platser.

    Motionen hänskjuts till punkt 13 där den avhandlades av stämman.

c, En motion från Peter Uppström med två förslag hur öka det ekonomiska
    utrymmet för projektet ny bana i Bara;
    a,Anpassa prispotten 2026 för att frigöra pengar
    b,Donation Crowdfunding.

   Styrelsens svar är att man är för alla alternativ som driver projektet framåt,
   men att justera prispotten är inte rätt väg för galoppsporten i stort .
 Vad gäller Crowfounding pågår redan arbetet med liknande initiativ inom SFK 
 varför  förslaget hänskjuts till den arbetsgruppen för vidare studie.

   Stämman röstade enligt styrelsens förslag.

               Nyval   1 år
               Nyval   1 år
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Justeras:

Håkan Birger
ordförande

Ingrid Önning
Justerare

Vid protokollet:

Bo Nyberg 
sekreterare

Roger Hansson 
Justerare

§15 Av styrelsen hänskjutna ärenden

Ordförande redogjorde för ett kommande informationsmöte för 
SFK medlemmar snarast efter SG extra stämma den 20 Maj. 

Ordförande avslutade Stämman och tackade alla deltagare

§Info   SG information

Björn Nilsson (VD SGAB) berättade för stämman om det stora jobb som nu görs 
inom SG för att få en budget i balans genom att skapa ordning och reda och 
trimma organisationen. Blödningen måste stoppas och nya event för inkomster 
skapas för att inte bara vara beroende av ATG's pengar.

Anders Lilius (Ordf SG) berättade och förklarade för stämman vad som nu 
händer när staten lämnar sin post i ATG. Ett centralt samarbete är nödvändigt 
för galoppen med travet i den nya situationen. Pengar från Täby försäljningen är 
fortfarande osäkert när och hur mycket pga TPAB-avtalet ,men juridiskt arbete 
pågår för att undesöka frågan. 

En bra avslutning på stämman med saklig information och en möjlighet för SFK's 
medlemmar att ställa frågar om situationen för Svensk galopp.  




